Miasto Opole - Bezrobotni wedtug pici, czasu pozosivania bez pracy, wieku, poziomu wyksztalcenia i atu pracy

Bezrobotni ogétem

stan na dzieé: 31.03.2009

Liczba
Liczba z tego wediug czasu pozostawania bez pracy bezro- z tego wedtug czasu pozostawania bez pracy
Wyszczegblnienie bezrobotnycl! botnych
razem do1 1-3 36 6-12 12-24 pow. 24  kobiet do 1 1-3 36 6-12 12-2h paw.
N razem
E] do 1 662 662 X X X X 272 272 X X X X X
" -g = é 1-% 1032 X 103z X X X X 45¢ X 45¢ X X X X
< S 29|83t 70z X X 70z X X X 36¢ X X 36¢ X X X
© % g 8 [6-12 582 X X X 582 X X 34€ X X X 34€ X X
S FPEP 342 X X X X 342 X 227 X X X X 227 X
o pow. 24 427 X X X X X 427 28C X X X X X 28C
18-2¢ 574 14¢ 202 89 72 40 21 302 6C 95 4€ 46 37 18
25-3¢ 114¢ 21€ 34¢ 228 177 101 84 63¢ 8¢ 164 127 10¢ 78 77
3 35-4¢ 61% 122 177 11C 8¢ 59 58 34¢ 54 85 57 66 3¢ 47
2 45-5¢ 95¢ 12¢ 224 197 17t 92 141 517 58 102 114 102 57 87
55-5¢ 387 40 71 73 6C 46 97 14€ 14 12 2¢ 24 1€ 51
60-64 lat 66 6 9 10 1C 5 2€ 0 X X X X X X
'g Wy7SZz€ 61¢ 122 18¢€ 124 92 47 47 364 67 112 75 60 2€ 23
2 polic. i srednie zawoc 762 121 174 164 132 70 101 461 63 85 104 88 52 69
N srednie ogolnoksztal 494 10C 151 94 65 36 48 294 4€ 82 51 46 31 38
= zasadnicze zawodo' 80% 151 22C 137 12¢ 86 83 32C 3€ 69 52 65 47 51
= gimnazjalne i poriej 107¢ 16€ 301 182 16€ 104 14¢ 512 6C 10¢ 8€ 87 71 99
g do 1 rokt 564 132 182 93 78 36 43 29€ 6C 79 49 48 24 36
g 1-£ 761 151 22¢ 13¢ 12C 75 47 40C 58 10€ 75 68 58 38
2. 5-1( 481 74 13¢ 101 9C 36 42 25¢ 3C 63 5C 59 28 31
8 10-2( 63C 11€ 16t 12C 87 53 8¢ 34z 57 71 68 56 3C 60
s 20 —3( 591 72 13¢ 11E 10: 61 101 291 28 62 6C 56 3¢ 49
g 30 lat i witce 18¢ 29 38 45 33 24 1< 58 6 7 21 14 6 4
bez stau 534 88 141 89 72 58 8€ 30€ 3€ 70 45 45 48 62
Ogofen 374¢ 662 103z 70z 582 342 427 1951 272 45¢ 36¢ 34€ 221 28C
Bezrobotni ogétem, lpdacy w szczegélnej sytuacji na rynku pracy stan na dzieé: 31.03.2009
Bedacy w szczegélnej sytuacji na rynku pracy (z rubdyki
samotnie .
. bez wycho- Klorzly po
Liczba bez doswiad- bez : odbyciu kan
Wyszczegblnienie bezrobotnycl do 25 rokul pow. 50 | kwalifikaciji mmg wyksztat- Wul_qcy.c&.l pozbawienig Niepetno-
. diugotrwald . czenia R najmniej . .
razem zycia rokuzycia| zawo- cenia ) wolnosci nie|  sprawni
dowych zawodo- $redniego iedno podgli
wego dziecko do} -
. .| zatrudnienig
N 18 r.zycia
2 do 1 662 14¢ 7€ 12C 14¢ 132 31¢ 46 1C 17
" -g = é 1-2 1032 202 137 20€ 26C 211 521 90 18 34
I g i ERd 70z 89 21€ 20t 16¢ 121 32C 66 17 38
© % g 8 [6-12 582 72 24C 18€ 14¢ 101 294 77 7 30
§ € [12—2¢ 342 40 341 11C 10¢ 77 19C 72 2 15
a pow. 24 427 21 42¢ 19¢ 187 98 231 78 1 32
18-2¢ 574 574 10¢ X 244 27¢ 304 84 4 13
25-3¢ 114¢ X 35¢ X 22¢ 271 42€ 204 11 29
3 35-4¢ 61£ X 25¢ X 158 66 32E 86 15 26
2 45-5¢ 95¢ X 43¢ X 23¢€ 72 53¢ 48 1< 59
55-5¢ 387 X 232 X 141 41 24z 7 6 28
60-64 lat 66 X 47 X 2C 9 4C 0 0 11
'g WyzSZ€ 61¢ 55 211 10z X 14¢ X 26 1 16
< polic. i srednie zawoc 762 84 324 24€ X 101 X 74 2 28
5 srednie og6lnoksztal 494 131 17€ 84 22% 127 X 59 2 9
X zasadnicze zawodo' 80% 97 274 26¢ X 39 80% 76 1S 60
= gimnazjalne i potikj 107¢ 207 45(C 327 79¢€ 324 107¢C 194 31 53
g do 1 rokt 564 19€ 17¢ 35 201 20€ 247 92 12 17
T% 1-E 761 173 22% 47 184 X 372 11C 15 25
2. 5-1( 481 16 17C 47 84 X 23: 72 8 18
) 10-2( 63C X 27¢ 211 141 X 341 45 8 36
s 20 —3( 591 X 27% 427 11€ X 29C 27 3 42
g 30 lat i wicce 18¢ X 63 182 24 X 114 2 1 10
bez stau 534 187 24¢ 78 271 534 27¢ 81 8 18
Ogoétem 3749 574 1435 1028 1021 740 1875] 429 55 164
Bezrobotne kobiety, lpdace w szczegélnej sytuacji na rynku pracy stan na dziéi: 31.03.2009
Bedace w szczegdlnej sytuacji na rynku pracy (z rubfiyki
samotnie . . .
) bez wycho- Ktor.e po ktorE:k nie
Liczba bez doswiad- bez : odbyciu kan podity
Wyszczegblnienie bezrobotnycl do 25 rokul pow. 50 | kwalifikaciji mmg wyksztat- Wul_qce.c.o pozbawienig Niepelno-| zatrud-
Kobiet razem . diugotrwald KU 2vci ) czenia R najmniej Inosci ni -
zycia rokuzycia| zawo cenia ) wolnoéci nie| sprawne | nienia po
zawodo- | ) jedno . .
dowych $redniego " podgly urodzeniu
wego dziecko do} Co 3
. .| zatrudnienig dziecka
N 18 r.zycis
2 do 1 272 60 45 45 74 57 9€ 39 1 2 23
" -g = é 1-2 45¢ 95 8€ 74 134 10E 17¢ 76 3 18 44
I g i ERd 36¢ 46 128 10t 9C 64 13¢ 61 3 16 4€
© % g 8 [6-12 34¢€ 46 14z 91 93 59 152 75 1 11 63
§ E 122« 221 37 22€ 49 83 63 11¢ 69 0 11 7C
a pow. 24 28(C 18 28 99 132 73 15(C 76 1 19 101
18-2¢ 30z 302 91 X 151 151 15¢ 82 0 4 84
~ 25-3¢ 63¢ X 26€ X 14z 16¢ 20¢ 18t 3 19 15¢
é 35-4¢ 34¢ X 17¢ X 97 37 161 76 3 13 6€
45-5¢ 517 X 264 X 144 40 231 46 3 29 33
55-5¢ 14¢€ X 107 X 73 24 77 7 0 12 11
'g WyzSZ€ 364 35 121 51 X 92 X 23 0 8 24
< polic. i $rednie zawoc 461 43 21¢ 132 X 61 X 72 1 16 54
5 $rednie ogoinoksztal 294 69 138 61 164 67 X 58 0 6 48
X zasadnicze zawodo 32C 46 144 82 X 22 32C 65 1 26 54
= gimnazjalne i potikj 512 10¢ 2817 137 44z 17¢ 51z 17¢ 7 21 16€
g do 1 rokt 29¢€ 112 122 14 121 11E 12¢ 87 2 10 81
T% 1-£ 40C 79 16C 16 10€ X 162 101 3 11 7C
2. 5-1( 25¢ 11 10¢ 28 4€ X 10z 62 0 11 37
) 10-2( 34z X 171 112 91 X 147 39 2 17 27
s 20 —3( 291 X 152 19€ 7t X 112 25 0 14 3
g 30 lat i wigce 58 X 13 57 7 X 28 2 0 5 0
bez stau 30¢€ 10¢ 17¢ 40 161 30€ 15¢ 80 2 9 12¢
Ogoétem 1951 302 904 463 607 421 832 396 9 7 347




